Саморегулируемая организация

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО 

«ОБЪЕДИНЕНИЕ СТРОИТЕЛЕЙ РЕСПУБЛИКИ КОМИ»

ПРОТОКОЛ № 14
заседания Дисциплинарной комиссии

20 декабря 2011 г.                                                                                                                    г. Сыктывкар

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии Некоммерческого партнерства «Объединение строителей Республики Коми» (далее – Партнерство).

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Партнерства - 7 человек.
В заседании приняли участие члены Дисциплинарной комиссии:

	1. 
	Кызродева Людмила Семеновна
	генеральный директор ООО «Алстар», вице-президент НП «Объединение строителей  РК».
председатель комиссии

	2. 
	Васильев Николай Витальевич
	Генеральный директор ООО «ЖСК-97»

	3. 
	Попов Владимир Борисович
	Заместитель генерального директора ООО «Стройком»

	4. 
	Усов Николай Сергеевич
	начальник  ПТО ООО «Вычегда-Дорстрой»

	5. 
	Киселев Андрей Владимирович
	генеральный директор ООО «Перспектива»

	6. 
	Голосов Василий Иванович
	Генеральный директор НП «Объединение строителей Республики Коми» 

	7. 
	Круглова Ольга Александровна
	ответственный секретарь Дисциплинарной комиссии


Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Партнерства имеется.
Ответственный за ведение протокола – Круглова Ольга Александровна - ответственный секретарь Дисциплинарной комиссии НП «Объединение строителей РК».

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1. О рассмотрении материалов, поступивших из Контрольной комиссии Партнерства в отношении членов Партнерства о предписании по устранению выявленных нарушений. Докладчик – Голосов В.И.
2. О рассмотрении материалов, поступивших из Контрольной комиссии Партнерства в отношении членов Партнерства о применении мер дисциплинарного воздействия за не устранение выявленных нарушений по ранее направленному предписанию. Докладчик – Голосов В.И.
3. О применение мер Дисциплинарного воздействия в отношении членов партнерства, не устранивших замечания по предписанию и не отреагировавших на вынесенное ранее предупреждение. Докладчик – Голосов В.И.
1. СЛУШАЛИ: 

Голосова Василия Ивановича – о материалах, поступивших на рассмотрение из контрольной комиссии Партнерства на рассмотрение и отчет о проведенной проверке Дисциплинарной комиссии в отношении 29 организаций – членов Партнерства, согласно списка:
	1. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Реммонтаж»

	2. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Турботехсервис»

	3. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Строй Премиум»

	4. 
	Закрытое акционерное общество «Коряжмабуммонтаж»

	5. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Крона»

	6. 
	Общество с ограниченной ответственностью «МегаСервис»

	7. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Сантехмонтаж»

	8. 
	Общество с ограниченной ответственностью «ПромВент»

	9. 
	Открытое акционерное общество «Первый ремонтно-строительный трест»

	10. 
	Общество с ограниченной ответственностью «ПМК Сыктывкарстрой»

	11. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Северстрой»

	12. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Родшер»

	13. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Техстрой Плюс»

	14. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Созидатель»

	15. 
	Общество с ограниченной ответственностью «НордстройПлюс»

	16. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Системы Автоматизации Производства»

	17. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Альфаремстрой»

	18. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Подъемник»

	19. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Фантом ЭТС»

	20. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Севертрансстрой»

	21. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Сплав-плюс»

	22. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Строительная технология»

	23. 
	Закрытое акционерное общество «ВиД»

	24. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Энергомонтаж»

	25. 
	Индивидуальный предприниматель Пономаренко А.В.

	26. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Прораб-СП»

	27. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Квартет-Сервис»

	28. 
	Общество с ограниченной ответственностью «Северо-Западное предприятие промышленного железнодорожного транспорта»

	29. 
	Открытое акционерное общество «Воркутауголь»


Голосов В.И. предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии Партнерства и  оставить за собой право доклада.

        Результаты голосования:

 «За»                         7 (семь)

 «Против»                 0 (ноль)

 «Воздержались»     0 (ноль)
Предложено перейти к рассмотрению дел.    
1. Общество с ограниченной ответственностью «Реммонтаж». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Реммонтаж». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. У всех инженерно-технических работников отсутствует аттестация, что является нарушением ст. 55.5, ч. 8, п. 3 Градостроительного кодекса РФ и требований к выдаче свидетельств НП «Объединение строителей РК», п. 2.2.3.
Предложение – вынести ООО «Реммонтаж» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний до 01.07.2012 г.
2. Общество с ограниченной ответственностью «Турботехсервис». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Турботехсервис». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Не представлены документы о наличии системы аттестации, что является нарушением ст. 55.13, ч.1, ст. 55.5, ч.9 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 Требований к выдаче свидетельств НП «Объединение строителей РК»
2. У всех инженерно-технических работников отсутствует аттестация, что является нарушением ст. 55.5, ч. 8, п. 3 Градостроительного кодекса РФ и требований к выдаче свидетельств НП «Объединение строителей РК», п. 2.2.3.

Предложение – вынести ООО «Турботехсервис» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.07.2012 г.
3. Общество с ограниченной ответственностью «Строй Премиум». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Строй Премиум». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8. п.3

2. Отсутствуют  документы по организации  системы аттестации в Ростехнадзоре в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор этой службой, что является нарушением РД 03-19-2007 и  приказа № 37 от 29.01.2007г. Федеральной службы Ростехнадзора.
3. Не в полном объеме предоставлены документы  в НП «Объединение строителей РК» по плановой проверке. Это является нарушением Градостроительного кодекса РФ (статья 55.13) и Правил контроля в области саморегулирования НП «Объединение строителей Республики Коми»

4. Не прошли  курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 3 человека, что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.
Предложение – вынести ООО «Строй Премиум» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.07.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 3 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 4 вопросу до 01.04.2012 г.
4. Закрытое акционерное общество «Коряжмабуммонтаж». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ЗАО «Коряжмабуммонтаж». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8. п.3

2. Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 5 человек, что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допускеПредложение – вынести ЗАО «Коряжмабуммонтаж» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.04.2012 г.
5. Общество с ограниченной ответственностью «Крона». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Крона». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3

2. Не прошел курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 1 человек, что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.
Предложение – вынести ООО «Крона» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.07.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.04.2012 г.
6. Общество с ограниченной ответственностью «МегаСервис». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «МегаСервис». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8. п.3

2. Не в полном объеме предоставлены документы  в НП «Объединение строителей РК» по плановой проверке. Это является нарушением Градостроительного кодекса РФ (статья 55.13) и Правил контроля в области саморегулирования НП «Объединение строителей Республики Коми»

3. Не прошел  курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 1  человек, что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске
Предложение – вынести ООО «МегаСервис» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.07.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 3 вопросу до 01.04.2012 г.
7. Общество с ограниченной ответственностью «Сантехмонтаж». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Сантехмонтаж». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8. п.3

2. Не соблюдается требование по количеству работников для выполнения работ  по организации строительства (вид работ 33), что является нарушением Градостроительного кодекса РФ (ст.55.8.2) и требований к выдаче Свидетельств  о допуске к видам работ.

Предложение – вынести ООО «Сантехмонтаж» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.07.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 20.02.2012 г.
8. Общество с ограниченной ответственностью «ПромВент». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «ПромВент». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3
Предложение – вынести ООО «ПромВент» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.07.2012 г.
9. Открытое акционерное общество «Первый ремонтно-строительный трест». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ОАО «Первый РСТ». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 1 человек (Елеков И.В.), что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.
Предложение – вынести ОАО «Первый РСТ» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 20.03.2012 г.
10. Общество с ограниченной ответственностью «ПМК Сыктывкарстрой». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «ПМК Сыктывкарстрой». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3
Предложение – вынести ООО «ПМК Сыктывкарстрой» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.04.2012 г.
11. Общество с ограниченной ответственностью «Северстрой». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Северстрой». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Не в полном объеме предоставлены документы  в НП «Объединение строителей РК» по плановой проверке по приказу №213 от 10 августа 2011г., по приказу  № 252 от 02 сентября 2011г. и уведомлению (исх. № 432 от 20.09.2011г.). Перечень отсутствующих  документов указан в акте от 24 октября 2011г. № 213/252А

2. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3

Предложение – вынести ООО «Северстрой» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.04.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.07.2012 г.
12. Общество с ограниченной ответственностью «Родшер». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Родшер». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Не пройдены курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет у четырех человек, что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 Общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.
Предложение – вынести ООО «Родшер» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)
ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.04.2012 г.
13. Общество с ограниченной ответственностью «Техстрой Плюс». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Техстрой Плюс». В результате проверки нарушений не выявлено
14. Общество с ограниченной ответственностью «Созидатель». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Созидатель». В результате проверки нарушений не выявлено
15. Общество с ограниченной ответственностью «НордстройПлюс». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «НордстройПлюс». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Не в полном объеме предоставлены документы  в НП «Объединение строителей РК» по плановой проверке по приказу №223 от 23 августа 2011г., по приказу  № 253 от 02 сентября 2011г. и уведомлению (исх. № 433 от 20.09.2011г.). Перечень отсутствующих  документов указан в акте от 24 октября 2011г. № 223/253А

2. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3

3. Не предоставлена исполнительная документация, что является нарушением строительных Технических  регламентов (РД-11-02-2006 ,раздел 2, п.5) и статьи 52.п.6,п.9  Градостроительного кодекса РФ.

4. Для  устройства наружных сетей газоснабжения (вид 19) отсутствуют работники, прошедшие аттестацию по правилам, установленным Федеральной службой по экологическому, технологическому надзору, что является нарушением РД 03-19-2007, приказа № 37 от 29 января 2007г. Федеральной службы Ростехнадзора.
Предложение – вынести ООО «НордстройПлюс» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.04.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.07.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 3 вопросу до 01.04.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 4 вопросу до 01.07.2012 г.
16. Общество с ограниченной ответственностью «Системы Автоматизации Производства». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Системы Автоматизации Производства». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Не представлены документы по плановой проверке НП «Объединение строителей Республики Коми» (приказ № 261  и уведомление №430 от 19 сентября  2011г.), что  является нарушением Градостроительного кодекса РФ (статья 55.13) и Правил контроля в области саморегулирования НП «Объединение строителей Республики Коми»
Предложение – вынести ООО «Системы Автоматизации Производства» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 20.01.2012 г.
17. Общество с ограниченной ответственностью «Альфаремстрой». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Альфаремстрой». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Не прошел курсы повышения квалификации в течение последних пяти  лет 1 человек, что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.

2. Для  монтажа оборудования ( вид 23.4, 23.11) отсутствуют работники, прошедшие аттестацию по правилам, установленным Федеральной службой по экологическому, технологическому надзору, по каждой из должностей, в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор этой службой, что является нарушением РД 03-19-2007 , приказа № 37 от 29 января 2007г. Федеральной службы Ростехнадзора.

3. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3
Предложение – вынести ООО «Альфаремстрой» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.04.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.04.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 3 вопросу до 01.07.2012 г.
18. Общество с ограниченной ответственностью «Подъемник». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Подъемник». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Не прошел  курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет один  человек, что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.
Предложение – вынести ООО «Подъемник» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.04.2012 г.
19. Общество с ограниченной ответственностью «Фантом ЭТС». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Фантом ЭТС». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 
1. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3
Предложение – вынести ООО «Фантом ЭТС» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.07.2012 г.
20. Общество с ограниченной ответственностью «Севертрансстрой». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Севертрансстрой». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти  лет 4 человека, что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.

2. Отсутствуют работники, прошедшие аттестацию по правилам, установленным Федеральной службой по экологическому, технологическому надзору, по каждой из должностей, в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор этой службой, что является нарушением РД 03-19-2007 , приказа № 37 от 29 января 2007г. Федеральной службы Ростехнадзора.

3. Для выполнения работ по устройству наружных сетей газоснабжения нет специалиста соответствующего профиля, что является нарушением п.19.7.,19.8. Требований к выдаче Свидетельств  о допуске в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов строительства и решение вопросов по выдаче которых отнесено к сфере деятельности НП «Объединение строителей Республики Коми»

4. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3
Предложение – вынести ООО «Севертрансстрой» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.04.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.04.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 3 вопросу до 01.04.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 4 вопросу до 01.07.2012 г.
21. Общество с ограниченной ответственностью «Сплав-плюс». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Сплав-плюс». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Не соблюдаются сроки по уплате членских взносов ( на момент проверки задолженность за 3 квартал 2011г.). Это является нарушением требований «Положения о сроках и порядке уплаты      вступительных и членских взносов», принятого  в  НП «Объединение строителей республики Коми»

2. Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет  4 человека (Крамарь С.В., Мальцева Ю.В., Васина Н.Г. Черкасова О.А.), что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 Общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.

3. Для выполнения работ по организации строительства (вид 33.3, 33.4, 33.5, 33.6, 33.7, 33.8) не соблюдаются требования по количеству специалистов с высшим образованием работающих по основному месту работы (факт- 3чел.), что является нарушением Общих требований  к юридическому лицу для выдачи свидетельства о допуске к виду работ, п. 2.2.4 ,2.2.5.

4. Для выполнения работ по организации строительства объектов электроснабжения до 110 кВ включительно (вид 33.4) отсутствует работник с высшим электротехническим образованием. Это является нарушением Общих требований  к юридическому лицу для выдачи свидетельства о допуске к виду работ п.2.2.1в и Требований о выдаче Свидетельств о допуске к вышеуказанному виду работ п.33.4

5. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3

Предложение – вынести ООО «Сплав-плюс» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 20.01.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 3 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 4 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 5 вопросу до 01.07.2012 г.
22. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная технология». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Строительная технология». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Для выполнения гидротехнических и водолазных работ нет работника с образованием по специальностям «Гидротехническое строительство» или «Мосты и тоннели», что является нарушением Требований о выдаче свидетельств о допуске, п.30.8. б

2. Для выполнения работ по организации строительства объектов нефтегазового комплекса нет работника, имеющего высшее образование по любой из специальностей направления «Нефтегазовое дело», что является нарушением Требований о выдаче свидетельств о допуске, п.33.1.14

3. Не предоставлены  копии трудовых книжек, подтверждающие место работы, стаж работы, занимаемые должности на Канева В.В., Маслову М.В. Это является нарушением ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ, Положения о членстве в НП «Объединение строителей Республики Коми» п. 2.2.5.1

4. Не в полном объеме предоставлены документы  в НП «Объединение строителей РК» по плановой проверке по приказу № 263 от 20.09.11г. и уведомлению (исх. № 436 от 20.09.2011г.). Отсутствуют сведения о наличии системы контроля качества (нет положения по системе контроля, не назначены ответственные исполнители). Это является нарушением Градостроительного кодекса РФ (статья 55.13) и Правил контроля в области саморегулирования НП «Объединение строителей Республики Коми»

5. Отсутствует аттестация  инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3

Предложение – вынести ООО «Строительная технология» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 3 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 4 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 5 вопросу до 01.07.2012 г.
23. Закрытое акционерное общество «ВиД». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ЗАО «ВиД». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Не прошли  курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет три человека, что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.

2. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3.
Предложение – вынести ЗАО «ВиД» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.04.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.07.2012 г.
24. Общество с ограниченной ответственностью «Энергомонтаж». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Энергомонтаж». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 
1. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8. п.3

2. Отсутствуют  документы по организации  системы аттестации в Ростехнадзоре в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор этой службой, что является нарушением РД 03-19-2007 и  приказа № 37 от 29.01.2007г. Федеральной службы Ростехнадзора.

3. Не в полном объеме предоставлены документы  в НП «Объединение строителей РК» по плановой проверке. Это является нарушением Градостроительного кодекса РФ (статья 55.13) и Правил контроля в области саморегулирования НП «Объединение строителей Республики Коми»
Предложение – вынести ООО «Энергомонтаж» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.07.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 3 вопросу до 01.02.2012 г.
25. Индивидуальный предприниматель Пономаренко Андрей Владимирович. Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ИП Пономаренко А.В. В результате проверки выявлены следующие нарушения: 
1. Не прошел курсы повышения квалификации в течение последних пяти  лет один  человек,  что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.

2. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8, п.3.
Предложение – вынести ИП Пономаренко А.В предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.04.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.07.2012 г.
26. Общество с ограниченной ответственностью «Прораб-СП». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Прораб-СП». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 
1. Для выполнения работ по осуществлению строительного контроля привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом  не создан отдел капитального строительства (ОКС), что является нарушением п.32.1, 32.4, 32.5, 32.6, 32.7,32.10 Требований к выдаче Свидетельств  о допуске в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов строительства и решение вопросов по выдаче которых отнесено к сфере деятельности НП «Объединение строителей Республики Коми».

2. Не соблюдается требование по количеству работников для выполнения работ  по организации строительства (вид работ 33), что является нарушением Градостроительного кодекса РФ (ст.55.8.2) и требований к выдаче Свидетельств  о допуске к видам работ.

3. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ, ст.55.5, ч.8 п.3
Предложение – вынести ООО «Прораб-СП» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.02.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 3 вопросу до 01.07.2012 г.
27. Общество с ограниченной ответственностью «Квартет-Сервис». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Квартет-Сервис». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 
1. У всех инженерно-технических работников отсутствует аттестация, что является нарушением ст. 55.5, ч. 8, п. 3 Градостроительного кодекса РФ и требований к выдаче свидетельств НП «Объединение строителей РК», п. 2.2.3.

Предложение – вынести ООО «Квартет-Сервис» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.07.2012 г.
28. Общество с ограниченной ответственностью «Северо-Западное предприятие промышленного железнодорожного транспорта». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ООО «Северо-Западное предприятие промышленного железнодорожного транспорта». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 
1. Отсутствует аттестация инженерно-технических работников, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ ст.55.5, ч.8. п.3

2. Не в полном объеме предоставлены документы по плановой проверке, что является нарушением Градостроительного кодекса РФ (ст.55.13) и Правил контроля в области саморегулирования НП «Объединение строителей РК».
Предложение – вынести ООО «Северо-Западное предприятие промышленного железнодорожного транспорта» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  
Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.07.2012 г.
установить срок устранения замечаний по 2 вопросу до 01.02.2012 г.
29. Открытое акционерное общество «Воркутауголь». Членам Дисциплинарной комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Партнерства о проведенной плановой проверке ОАО «Воркутауголь». В результате проверки выявлены следующие нарушения: 
1. У всех инженерно-технических работников отсутствует аттестация, что является нарушением ст. 55.5, ч. 8, п. 3 Градостроительного кодекса РФ и требований к выдаче свидетельств НП «Объединение строителей РК», п. 2.2.3.
Предложение – вынести ОАО «Воркутауголь» предписание об обязательном устранении выявленных нарушений.  

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

ПОСТАНОВИЛИ: 

установить срок устранения замечаний по 1 вопросу до 01.07.2012 г.
2. СЛУШАЛИ: 

Голосова Василия Ивановича – о материалах, поступивших из Контрольной комиссии Партнерства в отношении 9 членов Партнерства о применении мер дисциплинарного воздействия за не устранение выявленных нарушений по ранее направленному предписанию.

Информация по выявленным нарушениям представлена докладчиком. Предложено перейти к голосованию и определению сроков на устранение выявленных нарушений.

ПОСТАНОВИЛИ: 
	№

п/п
	наименование организации
	Краткое изложение выявленных нарушений с указанием нормативного правового акта, требования которого нарушены
	принятое решение большинством голосов, результаты голосования, 

	1
	Общество с ограниченной ответственностью «Сервис-Жилье»
	Для выполнения работ по осуществлению строительного контроля привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом  не создан отдел капитального строительства (ОКС), что является нарушением п.32.1, 32.4, 32.5, 32.10 Требований к выдаче Свидетельства о допуске в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов строительства и решение вопросов по выдаче которых отнесено к сфере деятельности НП «Объединение строителей Республики Коми».
	принять решение о вынесении ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ* и установить срок устранения замечаний до 01.02.2012 г.

Результаты голосования:

 «За» 7 (семь)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)

	2
	Общество с ограниченной ответственностью «Комитехинвест»
	Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет  три  человека, что является нарушением ст. 55.6 ГК РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.

У ответственного специалиста по охране труда отсутствует удостоверение по обучению охране труда, что является нарушением ГОСТ 12.0.004-90 ССБТ. Организация обучения безопасности труда. п.5.3
	принять решение о вынесении ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ* и установить срок устранения замечаний до 01.02.2012 г.

Результаты голосования:

 «За» 7 (семь)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)



	3
	Общество с ограниченной ответственностью «Тандем»
	Не прошел курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет  один человек, что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.

Не соблюдаются сроки по уплате членских взносов (на 19.12.2011г  задолженность за III-IV квартал 2011г.). Это является нарушением требований «Положения о сроках и порядке уплаты вступительных и членских взносов», принятого в НП «Объединение строителей республики Коми»

Срок действия предоставленного Договора (Полиса) страхования гражданской ответственности закончился 06.07.2011г., в дальнейшем не переоформлялся, что является нарушением Положения о членстве в НП «Объединение строителей Республики Коми

	принять решение о вынесении ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ* и установить срок устранения замечаний до 01.02.2012 г.

Результаты голосования:

 «За» 7 (семь)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)

	4
	Общество с ограниченной ответственностью «ВиД Строй Индустрия»
	Не прошел курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет  один человек, что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.

Срок действия предоставленного Договора (Полиса) страхования гражданской ответственности закончился 20.06.2011г., что является нарушением Положения о членстве в НП «Объединение строителей Республики Коми.

Не соблюдаются сроки по уплате членских взносов (на 19.12.2011г  задолженность за IV квартал 2011г.). Это является нарушением требований «Положения о сроках и порядке уплаты вступительных и членских взносов», принятого в НП «Объединение строителей Республики Коми».

	принять решение о вынесении ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ* и установить срок устранения замечаний до 01.02.2012 г.

Результаты голосования:

 «За» 7 (семь)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)

	5
	Общество с ограниченной ответственностью «А-Строй»
	Не устранены выявленные нарушения по результатам проверки 2010 года
Не предоставлены документы по плановой проверке 2011 года 
Не соблюдаются сроки по уплате членских взносов (на 19.12.2011г  задолженность за 1V квартал 2011г.). Это является нарушением требований «Положения о сроках и порядке уплаты вступительных и членских взносов», принятого в НП «Объединение строителей Республики Коми».
	принять решение о вынесении ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ* и установить срок устранения замечаний до 01.02.2012 г.

Результаты голосования:

 «За» 7 (семь)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)


	6
	Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Княжпогостское ЖКХ»
	На предприятии отсутствует гл.инженер, что является нарушением Требований к выдаче Свидетельств о допуске в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче которых отнесено к сфере деятельности Некоммерческого партнерства «Объединение строителей Республики Коми», п. 2.1.

Для выполнения Работ по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) на предприятии и в ПТО не хватает специалистов, а также нет начальника ПТО, что является нарушением Требований к выдаче Свидетельств о допуске, п. 2.2.1., п. 2.2.4., п. 33.1.13., п. 33.4., п.33.5., п. 33.7.

Отсутствует отдел капитального строительства для выполнения работ по осуществлению строительного контроля привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем, что является нарушением Требований к выдаче Свидетельств о допуске, п. 32.1, 32.4, 32.5, 32.7.

У ответственного по охране труда отсутствует удостоверение по обучению охране труда, что является нарушением ГОСТ 12.0.004-90 ССБТ. Организация обучения безопасности труда. п. 5.3.

	принять решение о вынесении ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ* и установить срок устранения замечаний до 01.02.2012 г.

Результаты голосования:

 «За» 7 (семь)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)

	7
	Общество с ограниченной ответственностью «Коми дорожная компания»
	Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет 5 человек, что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.

Не соблюдаются сроки по уплате членских взносов (на момент проверки задолженность 4 квартал 2011г.). Это является нарушением требований «Положения о сроках и порядке уплаты вступительных и членских взносов», принятого в НП «Объединение строителей республики Коми»
	принять решение о вынесении ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ* и установить срок устранения замечаний до 01.02.2012 г.

Результаты голосования:

 «За» 7 (семь)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)



	8
	Общество с ограниченной ответственностью «Сосногорские дороги»
	Специалисты, ответственные за охрану труда и технику безопасности, не обучались, (удостоверения по обучению охране труда отсутствуют), что является нарушением ГОСТ 12.0.004-90 ССБТ. Организация обучения безопасности труда, п.5.3

Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет пять человек ( Бырловский О.Н., Шомурзоев Р.О., Чернышова Н.В., Ненашев В.К., Гусев С.В.), что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.

Не соблюдаются сроки по уплате членских взносов ( на момент проверки задолженность за 3-4 квартал 2011г.). Это является нарушением требований «Положения о сроках и порядке уплаты вступительных и членских взносов», принятого в НП «Объединение строителей республики Коми»

	принять решение о вынесении ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ* и установить срок устранения замечаний до 01.02.2012 г.

Результаты голосования:

 «За» 7 (семь)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)

	9
	Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Контракт»
	У ответственного специалиста по охране труда отсутствует удостоверение по обучению охране труда, что является нарушением ГОСТ 12.0.004-90 ССБТ. Организация обучения безопасности труда. п.5.3

Не прошли курсы повышения квалификации в течение последних пяти лет  1 человек (Рублев Е.Н.), что является нарушением ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 общих требований к юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю для выдачи свидетельства о допуске.
	принять решение о вынесении ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ* и установить срок устранения замечаний до 01.02.2012 г.

Результаты голосования:

 «За» 7 (семь)

 «Против» 0 (ноль)

 «Воздержались» 0 (ноль)




* Невыполнение данного предупреждения, влечет за собой приостановление действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ.

3. СЛУШАЛИ: 

Голосова Василия Ивановича – о применение мер Дисциплинарного воздействия в отношении членов партнерства, не устранивших замечания по предписанию и не отреагировавших на вынесенное ранее предупреждение. 
К рассмотрению предложено 2 организации:

	№

п/п
	наименование организации
	ИНН
	Краткое изложение выявленных нарушений
	Срок устранения предыдущих нарушений

	1
	Общество с ограниченной ответственностью 
«Актив-Строй»
	1101064820
	Не выполнено предписание 

№ 103 П от 22.06.2011г.
	01.08.2011

	
	
	
	Не выполнено предупреждение 
№ 103 ПП от 31.08.2011
	01.10.2011

	
	
	
	Не выплачены членские взносы за 2,3,4 кварталы 2011 года.
	

	2
	Общество с ограниченной ответственностью «Гидромехстрой»
	1101069219
	Не выполнено предписание 
№ 105 П от 22.06.2011г.
	01.08.2011

	
	
	
	Не выполнено предупреждение 
№ 105 ПП от  12.10.2011
	26.10.2011

	
	
	
	Не выплачены членские взносы 
за 4-ый квартал 2011 года.
	


ПОСТАНОВИЛИ: 
В соответствие с п.3 части 2 статьи 55.15 Градостроительного кодекса РФ, Правилами контроля НП  «Объединение строителей РК» и Положением о дисциплинарной ответственности членов НП «Объединение строителей РК» (раздел 2 п.2.1.3), за несоблюдение требований правил саморегулирования НП «Объединение строителей РК»; требований Стандарта саморегулирования по организации и выполнению строительных работ и требованиям, предъявляемым в  НП «Объединение строителей РК» к организации контроля безопасности и качества строительства, в качестве меры дисциплинарного воздействия избрать – приостановление действия Свидетельства о допуске к работам на срок до 60 календарных дней, в отношении:

	№ п/п
	наименование организации
	ИНН
	свидетельство №

	1
	Общество с ограниченной ответственностью 

«Актив-Строй»
	1101064820
	0768.04-2010-1101064820-С-086

от 01.04.2011

	2
	Общество с ограниченной ответственностью «Гидромехстрой»
	1101069219
	0568.02-2010-1101069219-С-086

от 22.12.2010


Исполнительной дирекции партнерства поручить: 

· Уведомить организацию о принятом решении

· Уведомить Федеральную службу по экологическому, технологическому и атому надзору (Ростехнадзор)

· Разместить информацию о приостановке свидетельства о допуске на официальном сайте Партнерства

Результаты голосования:

 «За»                           7 (семь)

 «Против»                  0 (ноль)

 «Воздержались»      0 (ноль)

Председатель комиссии                                                                                                   Л.С. Кызродева
Ответственный секретарь за ведение протокола                                                           О.А. Круглова
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